
SIMGLARE DESPIECE ESTRUCTURAESCUELA DE INGENIERÍAS

INDUSTRIALES 

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

 

Adrián Camarero Muñoz

1

Diseño de
Revisado por Aprobado por

1:25

Nº de Plano Escala

Proyecto

SIMGLARE 

Fecha

8/9/2016

Acabado

9

1

4

5

8 7

11

16

12

10

3

13

14

2

15

LISTA DE PIEZAS

ELEMENTO CTDAD

DENOMINACIÓN

MATERIAL

1 18

Perfil 40x40 0,5m

Aluminio

2 6 Perfil 40x40 2m Aluminio

3 2

Perfil 40x40 1,08m

Aluminio

4 9 Perfil 40x40 1m Aluminio

5 18
Pie poliamida con rótula

Poliamida

6 8
Placa Fijación suelo

Acero

7 1 Perfil 80x80 1m Aluminio

8 4 Rodamiento Winkel V 6250 AP Vulkollan

9 6 Perfil 80x80 1m Aluminio

10 1 Base Tensora Acero

11 1 Motor ABB
-

12 1 Polea HTD 30 8M 30 TL 1615 Acero

13 1

Eje

F-115

14 2

Cojinete NP25@

Acero

15 2

Ajuste Cónico 1615/25
Acero

16 1 LL PU HTD 8M 30 CORREA

Goma,Acero

17 1 P.FIJACION HTD8M30 Aluminio

18 18 Tornillo M6x10 DIN 912 

19 30 Tormillo M6x5 DIN 912

20 18 Tuerca M6 DIN 934

21 30

Tuerca en T,M6

Acero

17

18

19

21

6

20


